

MENU

王先國 英抵台 戴聖峰 不斷電 透明晶質獎

首頁 » 綜合新聞 » 地方綜合

中鋼50公益藝文饗宴

【記者陳秋香、何弘斌／高雄報導】 2021/11/29



COVID-19肆虐全球，國內疫情在政府及全體國人共同努力落實防疫下趨於和緩，中鋼集團教育基金會在中鋼邁入建廠五十年的此時，特別邀請全球第一個視障樂團-阿卡貝拉「蝦米視障人聲樂團」於昨（廿八）日假社教館演藝廳演出一場別開生面的中鋼五十公益藝文饗宴，以悅耳的人聲、生命的展現，與民眾共享五十歲生日的

喜悅。（見圖）

這場由中鋼集團教育基金會策劃、委由高雄市立社會教育館統籌辦理的「中鋼五十-鋼都文人匯」系列活動，在疫情漸緩微解封期間，推出二場千人活動，首部曲「蝦米視障人聲樂團」音樂會於昨日在社教館演藝廳溫馨登場；第二場活動將於十二月十九日下午二時三十分邀請知名作家許常德分享「我們跟愛最好的距離」講座，邀請民眾同慶聆聽。

中鋼集團教育基金會鍾錫洲執行長表示，中鋼公司透過基金會長期推動全人社會教育，致力地方教育、環境教育及公益活動之推廣，期許藉由不同的藝文方式豐富、開拓社會大眾的視野，並落實中鋼公司投入ESG永續經營目標；中鋼公司也將在下一個五十年，持續實踐企業社會責任、共創社會美好。

「蝦米視障人聲樂團」是全球第一個視障阿卡貝拉樂團，近年在國際阿卡貝拉藝術領域裡享有高知名度，曾受邀歐洲、亞洲等世界級阿卡大賽作示範性多場演出外，還兩度接受蔡總統嘉勉表揚與演出專場總統府音樂會；該場演出全場沒有樂器的伴奏下，以純人聲重新詮釋《向前行》、《可愛的玫瑰花》、《一樣的月光》、《姊妹》、《挪威森林》、《我們不一樣》六首膾炙人口歌曲，他們如天籟的歌聲，帶給現場民眾煥然一新的音樂體驗，中場更安排人聲打擊表演與教學讓民眾上台同樂。

◆s◆U◆◆◆J◆~◆M
NT\$2,960

地方綜合：